

## Zakládací listina sdružení obcí

# „TÝNECKO“

Dole psaného dne, měsíce a roku uzavřely dohodu :

město Týnec nad Labem (Vinařice, Lžovice), zastoupené starostou panem Vladimírem Macháčkem,  
obec Krakovany (Božec), zastoupena starostou panem Josefem Polákem,  
obec Bělušice, zastoupena starostou panem Pavlem Švehlou,  
obec Radovesnice II. (Rozehnal), zastoupena starostou panem Václavem Janíkem  
obec Uhlířská Lhota (Rasochy), zastoupena starostou panem Janem Bičíštěm,  
obec Lipec, zastoupena starostou panem Václavem Valentou,  
obec Labské Chrčice, zastoupena starostou panem Václavem Novákem,  
obec Selmice, zastoupena starostou panem Jiřím Kohoutem,  
obec Hlavečnick, zastoupena starostou panem Františkem Kasalem,  
obec Kladruby nad Labem (Bílé Vchýnky), zastoupena starostou panem Milanem Tluchořem a panem  
Josefem Špičákem,  
obec Tetov, zastoupena starostou panem Josefem Vinařem,

Touto dohodou o založení sdružení obcí vznikne mikroregion s názvem „TÝNECKO“.

Mikroregion je tvořen územím správních částí obcí a tudíž katastrálními územími:

Týnec nad Labem, Lžovic, Vinařic, Krakovan, Božce, Bělušic, Radovesnic II., Rozehnal, Uhlířské Lhoty, Rasoch, Lipce, Labských Chrčic, Selmic, Hlavečnicku, Kladrub nad Labem, Bílé Vchýnky a Tetova, tedy územími, která jsou vyznačena na přiložené mapě, která je součástí této zakládací listiny.

Mikroregion je sdružení obcí a je založen za účelem podpory rozvoje hnutí obnovy venkova.

Základní ideou sdružení je koordinovat spolupráci při obnově vesnic se zvláštním zřetelem na ochranu a tvorbu životního prostředí.

Cílem je podpora obyvatel vesnic, jejich samosprávy a zájmových sdružení, aby se především vlastními silami snažilo sdružení vytvořit podmínky pro udržitelný rozvoj venkova. Dálším cílem je napomoci v širším ekonomicky spolupracujícím prostoru celkové prosperitě zakládajících obcí a jejich obyvatel.

Za účelem dalších administrativních a jiných právních úkonů zmocňují výše uvedení zástupci obcí k dalšímu zastupování sdružení město Týnec nad Labem jménem, kterým vystupuje starosta pan Vladimír Macháček.

Pan Vladimír Macháček nadále bude sdružení výše uvedených obcí zastupovat tak, že k natištěnému, nebo nadepsanému názvu sdružení připojí svůj vlastnoruční podpis. Pan Vladimír Macháček se dále zmocňuje k provedení následných úkonů, vedoucích k zajištění činnosti tohoto sdružení.

Na důkaz vůle obcí, které zakládají toto sdružení, následují podpisy oprávněných osob, starostů, kteří jsou oprávněni uvedené obce tohoto sdružení, zastupovat.

V Týnci nad Labem 27. ledna 1999

*Solák*



*Karol*



*Kalena*



*Jan G*



*Štef*



*Chochol*



*Nová V.*



*Střel*



*Kolna*



*Bríst*



*Frus*





# Dodatek č. 1

k zakládací listině sdružení obcí

T Ý N E C K O

## Doplnění a změny zakládací listiny

1. V prvním odstavci se nahrazuje údaj v řádku 7 : obec Lipeč zastoupená starostou p. Václavem Valentou - se nahrazuje údajem - "obec Lipeč zastoupená starostkou p. Evou Jehličkovou". Tento odstavec se ještě doplňuje o : "město Chvaletice, zastoupené starostkou p. Blankou Zaklovou".

2. V druhém odstavci, který je tvořen jednou větou : Touto dohodou o založení sdružení obcí vznikne mikroregion s názvem "TÝNECKO" se nahrazuje slovo "sdružení" za slovo "svazku".

3. Mikroregion je tvořen územím správních částí obcí a tudíž katastrálními územími Týnec nad Labem, Lžovic, Vinařic, Krakovan, Božce, Bělušic, Radovesnic II, Rozehnal, Uhlířské Lhoty, Rasoch, Lipce, Labských Chrčic, Selmic, Hlavečnicku, Kladrub nad Labem, Bílé Vchýnlice a Tetova, tedy územími, která jsou vyznačena na přiložené mapě, která je součástí této zakládací listiny. Tento odstavec se doplňuje za obcí Tetov o město Chvaletice.

4. Ve čtvrtém odstavci, který je tvořen jednou větou, se nahrazuje slovo "sdružení" slovem "svazek".

5. V pátém odstavci se nahrazuje slovo "sdružení" za slovo "svazku".

6. V šestém odstavci se v poslední části první věty nahrazuje slovo "sdružení" za slovo "svazku".

7. V sedmém odstavci se slovo "sdružení" nahrazuje slovem "svazku".

8. V osmém odstavci se v první části věty nahrazuje slovo "sdružení" slovem "svazek" a v druhé části věty se nahrazuje slovo "sdružení" slovem "svazku". V druhé větě - v její druhé části - se slovo "sdružení" nahrazuje slovem "svazku".

9. V devátém odstavci, v druhé části věty se nahrazují slova : "toto sdružení" - za slova : "tento svazek". V předposlední části této věty se nahrazuje slovo "sdružení" za slovo "svazku".

Tento dodatek č. 1 - změny - doplnění zakládací listiny svazku obcí Týnecko a dodatek č. 1 doplnění a změny stanov byly projednány dne 19. 3. 2003 se starosty jednotlivých obcí a měst, které jsou členy svazku obcí Týnecko. Každá obec a město vlastní tyto dodatky a budou postupovat podle zákona č. 128/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Vladimír Macháček  
předseda svazku